



“美年”免费为 50 名残疾人体检

并为每一位体检的残疾人建立个人健康档案

■本报记者 贺正香 通讯员 龙超

本报讯 “这是我第一次做这么全面的体检，非常感谢爱心企业对我们残疾人的关心！”9月19日上午，今年60岁的残疾人丁某在衡阳美年大健康体检蒸湘分院接受了价值1000元的全套体检时说道。

当天上午，市残联携手衡阳美年大健康开展残疾人免费体检活动在蒸湘分院进行。来自蒸湘区、石鼓区、雁峰区、珠晖区等县区50名

肢体残疾人代表接受免费健康体检。检查的项目不仅有内科、外科、眼科、肝功能、耳鼻喉检查、空腹血糖、血脂、心功能、肾功能、甲状腺、血清幽门螺旋杆菌检测、心电图、腹部彩超等常规体检，还享受CT、DR、肿瘤筛查等高端体检项目。体检结束后，该院还将为每一位体检的残疾人建立个人健康档案，提供个性化健康服务，促进他们对疾病的早发现、早治疗、早控制，有效保障残障人士的身体健

此次免费为部分肢体残疾人提供体检活动是由中国肢残人协会联合美年大健康产业(集团)有限公司共同发起，主题为“爱无疆·起于行”的公益活动。

衡阳美年大健康体检蒸湘分院院长李凌告诉记者，举办此次活动一方面在于唤起残疾人朋友对自身健康的关注，让预防走在疾病之前；另一方面让残疾人了解自身健康状况，精准、合理、合适地进行治疗。

切实做好传染病防控

市疾控中心狠抓维稳工作落实，助力文明城市创建

■通讯员 周美艳

本报讯 9月15日，市疾控中心召开了全面做好安保维稳工作会议和创建全国文明城市迎检动员会。

市疾控中心主任陈秋生就相关工作进行了安排部署，一是认清形势、

统一思想，做好十九大前后安保维稳工作，提出“五个不发生”的目标和五项任务；二是要认识到十九大前后安保维稳工作的艰巨性；三是落实责任、严于问责。落实“一把手”责任制，成立安保维稳工作领导小组；四是强化值班信息制度。认真执行24

小时值班和领导带班制度，保证通讯畅通，及时掌握动态信息，做好传染病防控和突发公共卫生事件应急处置工作。

同时，陈秋生还对创文迎检工作进行安排部署，动员全体职工自觉遵守文明礼仪和社会秩序，积极主动助力文明城市创建，为衡阳点赞。

衡东县公安消防官兵献爱心 踊跃献血 4000 余毫升

■本报记者 刘臻 通讯员 唐琼

本报讯 为拯救生命，传递爱心，展现当代军人无私奉献的精神风貌，9月1日，衡东县公安消防大队组织消防官兵开展了一场爱心献血活动，当天成功献血10余人，献血量4000

余毫升。衡东县公安消防大队官兵们依次列队走来，在认真听取体检医生填表说明后，他们有序进行填表登记、体检、血液初筛检测、献血等流程。在他们当中有多次参加献血的老战士，也有才入伍

第一次献血的新战士。他们都表示，部队官兵作为无偿献血的主力军，应首当其冲为民奉献，捐献一份热血，奉献一份爱心，应是每名官兵应有的责任和担当，希望社会各界都能够积极参与到无偿献血当中来，挽救那些急需救助的病患。

奉献爱心 传递温情

衡东县开展无偿献血公益活动



志愿者们献血热情高涨

■本报记者 刘臻 通讯员 唐琼

本报讯 为进一步树立新风尚，促进社会文明进步，在全社会倡导“参与、互助、奉献、进步”的奉献精神，传递互助互爱的社会价值观，衡东县卫

县政府在全县内开展为期20多天的“奉献爱心，传递温情”的无偿献血公益活动。

8月28日早上7:30，市中心血站采血车准时停靠衡东县文体广场，无偿献血活动正式拉开序幕。衡东县卫

计局工作人员协助血站医务人员指导献血者填表，向有意献血却又心存顾虑的市民讲解无偿献血知识、答疑解惑。

活动现场，衡东县委常委、统战部副部长陈嘉来到活动现场号召大家积极加入无偿献血队伍，并表示：“无偿献血是人与人互助友爱的行为，如今越来越多的干部群众加入到无偿献血队伍，充分展示了广大干部群众无私奉献的志愿精神和勇于承担社会责任的良好形象。”

“无偿献血是一种贴心的关怀，也是我们每一位公民义不容辞的社会责任，要逐步提高公众对无偿献血的认识，作为一名党员干部，更应该带头献血。”这已是衡东县人大常委会副主任李上峰第6次参加献血，累计献血量达2300毫升。

此次持续20余天的献血活动在衡东县县直机关、省市驻衡单位及全县各个乡镇陆续展开，得到了衡东县委、县政府领导高度重视和周密部署。衡东县卫计局发放了无偿献血相关知识的宣传资料并组织工作人员在献血现场配合市中心血站工作人员向献血群众耐心讲解献血知识，切实做到让“献血者献的安心、用血者用的放心”，同时也为无偿献血的顺利开展提供了强有力的组织保证。截至9月底衡东县成功献血2419人，累计献血量达77万余毫升，目前，衡东县各乡镇无偿献血活动仍在顺利开展中。

用爱心为生命加油!

“南岳电控”职工踊跃献血

■本报记者 刘臻 通讯员 唐琼

本报讯 8月30日上午8点，南岳电控无偿献血活动在该公司门口顺利启动。经过前期的充分准备和宣传及在各部门管理者的支持协助下，来自南岳电控凸轴车间、铸造车间、金工车间等十一个部门近60余名干部职工积极参加本次活动。

活动伊始，南岳电控工会主席徐庆率先献血。据了解，徐主席多年来既是无偿献血组织者也是无偿献血参与者，曾荣获过国家及省、市无偿献血促进奖个人奖。而这已经是他第18次献血，总献血量达7000毫升。献血后，他表示，无偿献血，既是一项公益，也是一份大爱；在共筑爱心公益事业的征途中，大家一同献上生命的礼物，这既是一种奉献，也是一种骄傲！最后，他号召大家一起行动，一起用爱心为生命加油！

本次无偿献血活动共有60人成功采血，采血量近2万毫升。

据悉，多年来，南岳电控始终不忘肩负的社会责任，心系群众，关爱社会，致力于开展各种社会公益活动，每年都会组织无偿献血活动，关爱需要通过输血来延续生命的病患。

广告

缺牙者有福了

9月20日是全国爱牙日，为了助力广大爱牙人士轻松拥有一口健康漂亮的牙齿，衡阳市陆好口腔连锁机构联合本报推出“全民爱牙月”活动，馈赠多项爱牙大礼！爱牙专线：0734-8525120、0734-8318120

受传统观念的影响，大多数老人缺牙后不会引起重视，随着时间推移，牙齿越掉越多、塞牙卡牙严重，饮食受限，一些老人才不得不就医。但这时候老人人们的牙槽骨往往已经严重吸收，“薄如蝉翼”的牙槽骨非常常见，再加上口腔状况复杂，缺牙处理的风险、难度都很高，很难得到满意的效果。

年纪大、缺牙时间久、缺牙数量又多、口腔状况复杂的老人，真的无法再大饱口福了吗？

据悉，高难度缺牙病例往往伴随较大的风险和难度，而科学严谨的检查、全面精准的方案制订、复杂细致的操作准备、完善详细的术后维护，经验丰富且专业资质认证的专家，无疑都是保证手术成功缺一不可的条件。所以在选对医院和专家的基础上，结合舒适、便捷、人性化的缺牙处理方式，是非常重要的。

9月20日是全国爱牙日，让大家拥有一口好牙，是衡阳市陆好口腔连锁机构的心愿和使命。金秋时节，衡阳市陆好口腔连锁机构联合本报推出“全民爱牙月”活动，为爱牙人送上真正看牙巨惠：

优惠一：关注微信公众号并转发此链接集赞1个抵2元，上不封顶（只适用于口腔消费，不与其他活动一起使用。）；

优惠二：超声波洁牙+全景，原价400元，活动价只需80元；

优惠三：种植牙预交100元，抵4000元；

优惠四：咬合重建预交100元，抵2000元；

优惠五：冷光美白预交50元，抵500元；

优惠六：矫正充100送100，多充多送（自锁托槽）；

优惠七：补牙镶牙6-8折起。

活动时间：即日起到10月31日。爱牙专线：0734-8525120、0734-8318120。



陆好口腔

你身边的口腔健康专家

华新店地址：衡阳市解放西路（四一七对面）

电话：0734-8525120

华善店地址：衡阳市珠晖区东三角（三化对面）

电话：0734-8318120

